



Омская Фемида впервые так эффектно и показательно разобралась с коррупционером, облеченным погонями, властью и доступом к бюджетным средствам...

Ирину Старовикову, экс-начальницу Центра финансового обеспечения УМВД по Омской области, «больную и немощную», «посадили» на 7 (семь-!) лет, публично сорвали офицерские погоны и забрали квартиру за 9 млн с домом на 50 млн в Сочи.

В пользу бюджета.



В Омске завершился долгоиграющий судебный процесс по обвинению бывшей начальницы Центра финобеспечения УМВД по Омской области Ирины Старовиковой.

Полковнику полиции вменили получение взяток и нанесение ущерба бюджету почти на сто миллионов рублей. Уголовное дело было возбуждено по материалам УФСБ по Омской области и ОРЧ СБ регионального УМВД (при Томчаке), его расследованием занимался

Следком.

Судье Игорю Шевченко – «респект и уважуха»!

Автор: Administrator
10.10.2018 06:47



Мне хотелось бы выразить благодарность судьье Шевченко Игорю Владимировичу за то, что он не только выслушал мою жалобу, но и принял во внимание мои интересы.